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Milí spoluobčané, 
 
6. listopadu proběhlo v kulturním domě ustavující zastupitelstvo 
obce. Hlavním úkolem byla volba starosty, místostarosty a členů 
finančního a kontrolního výboru. Do funkce starosty byl opětovně 
zvolen Radomil Bodzsar, místostarostou Ing. Martin Demel, 
předsedu finančního výboru bude zastávat Vladislav Majer, členové 
pak Ing. Dalibor Kloss a Ladislav Roupec. Předsedou kontrolního 
výboru byl zvolen Bc. Pavel Klečka a členové Taťána Papaková a 
Radomír Wolf. Volba proběhla v přátelském duchu a vzájemné 
shodě, což je určitě dobrý start do následujících čtyř let, kde nás čeká 
spousta úkolů a důležitých rozhodnutí.  
Zatím máme informaci z neoficiálních zdrojů, že jsme neobdrželi 
dotaci na výstavbu nové školy a školky. Uspokojeno bylo 10 žádostí 
z celkových 533. K dispozici bylo 100 mil. Kč. Už z tohoto poměru 
je vidět, že šance byla opravdu minimální. Na základě této informace 
začal starosta podnikat kroky k zahájení výstavby z vlastních 
finančních zdrojů. Ze staré budovy ZŠ bude následně zřízen bytový 
dům. Tento bude postaven převážně z dotačních titulů. 
Rádi bychom zvýšili dopravní bezpečnost v obci. Chtěli bychom 
v dohledné době vybudovat chodník s cyklostezkou od křižovatky u 
Sitty po zastávku na Malé Straně, a jelikož v tomto úseku není ani 
veřejné osvětlení, tak celý úsek i osvětlit. Dále chybí chodník téměř 
po celé Velké Straně od Charvátů po novou školu a školku. První 
kroky k realizaci jsme již započali. Na obec už dorazily dvě nabídky 
na projekční práce, poslední, třetí nabídku, očekáváme do konce 
roku. Poté zastupitelé nabídky vyhodnotí a vyberou projekční firmu. 
Je reálná šance získat minimálně na úsek kolem I/58 dotaci ze 
Státního fondu dopravní infrastruktury stejně, jak tomu bylo 
s úpravou křižovatky u bývalého autobazaru Sitta.  
Z kraje příštího roku by měla být vyhlášená výzva ze Státního fondu 
životního prostředí na pořízení domácích kompostérů. Obec má 
zpracovanou kompletní dokumentaci, která počítá s jedním 
kompostérem do každého domu. Pokud s žádostí uspějeme, občané 
dostanou kompostéry zdarma v průběhu příštího roku.  



Zastupitelé se na své pravidelné prosincové poradě shodli na potřebě 
rekonstrukce bývalého obecního úřadu. Vedení obce obstará 
minimálně tři nabídky na projekční práce, neboť nebude stačit 
výměna oken a zateplení fasády, ale je nutná větší rekonstrukce (nové 
stropy, elektro rozvody, voda, apod.). Na zateplení a okna budeme 
žádat dotaci, ostatní práce budeme muset platit ze svého.  
Na jaře příštího roku bude vybudován nový chodník ke kulturnímu 
domu. Původní, betonový, už vypadá dost nevzhledně. Obecní úřad 
pořídil také nájezdové plošiny pro imobilní osoby, aby se i ony 
mohly zúčastnit kulturních akcí. 
Na tomto, jistě neúplném výčtu, je vidět, že nás čeká práce více než 
dost. Budeme jistě rádi, když nám své náměty na zlepšení svého 
okolí, postřehy či připomínky sdělíte. Můžete osobně či e-mailem na 
adresu starosta@mosnov.cz. Za každý podnět děkujeme. 
 
Máme adventní čas, proto mi dovolte Vám všem poděkovat za 
celoroční spolupráci, popřát poklidnou přípravu a pohodové prožití 
vánočních svátků a úspěšný vstup do Nového roku 2015. 
   
Radomil Bodzsar 
starosta obce 
 
 

 
OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE 

 
Vývoz popelnic v roce 2015 
 
Systém vývozu komunálního odpadu se nemění. Samolepky na 
popelnice si občané mohou vyzvednout na obecním úřadě od  5. 
ledna 2015, staré mají platnost do 31.1.2015.  
Ceny za vývoz popelnic zůstávají ve stejné výši, tj.   

- vývoz 1 x 14 dní =  1.460,- Kč 
- vývoz 1 x 30 dní =      840,-Kč 
- vývoz zimní období = 852,-Kč 

- žeton pro jednorázový vývoz = 70,-Kč 
V případě potřeby lze na obecním úřadě změnit četnost vývozu 
popelnic. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

* termín bude upřesněn 

 
 Plesová sezóna v kulturním domě v roce 2015 
 
LEDEN 
17.1.2015 Maškarní ples pro dospělé, pořadatel Klub rodičů 

Mošnov 
24.1.2015 Dětský maškarní ples, pořadatel TJ Mošnov 
31.1.2015 Myslivecký les, pořadatel Myslivecké sdružení 

SVORNOST 
 
ÚNOR 
14.2.2015 Hasičský ples, pořadatel SDH Mošnov 
21.2.2015 Společenský ples, pořadatel Klub důchodců Mošnov 
28.2.2015 Ples SDH Příbor 
  
BŘEZEN 
7.3.2015 Školní ples, pořadatel Gymnázium Příbor 
 



 
 

!!! UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY !!! 
  

PLÁNOVANÉ UZAVŘENÍ OBECNÍHO ÚŘADU A CENTRA 
MLÁDEŽE PRO VEŘEJNOST 

bude  22.12.2014 – 4.1.2015. 
 
 

Římskokatolická farnost 
 
zve všechny občany na společné slavení Vánoc 

Slavnost narození Páně 

Půlnoční mše svatá (24.12.2014) 

16.00 hod Trnávka 
20.00 hod Mošnov 
22.00 hod Petřvald 

Slavnost narození Páně (25.12.2014) 

7.30 hod Mošnov 
8.45 hod Trnávka 
10.00 hod Petřvald 

Svátek svatého Štěpána (26.12.2014) 

7.30 hod Mošnov 
8.45 hod Trnávka 
10.00 hod Petřvald 

Tomasz Juszkat, farář 

Kulturní komise 
 
 
Vážení občané, 
starosta naší obce mi svěřil do rukou kulturu v obci, ale sama bych to 
určitě nezvládla, proto jsem oslovila paní Mirku Gillarovou, aby do 
toho šla se mnou a Mirka to přijala.  
Samozřejmě, že bez vás občanů by to nemělo šťávu, kdybyste se akcí 
v obci neúčastnili. Budeme se snažit, aby se vám to líbilo a bylo to 
pro vás zajímavé a nám bude vaše účast odměnou. 
Děkuji dětem ZŠ a MŠ Mošnov za vystoupení 28. listopadu 2014 u 
„Slavnostního rozsvěcení vánočního stromu“ a občanům, kteří si 
udělali v tomto předvánočním shonu čas a dostavili se v tom mrazu 
zahřát svařákem. Bylo svařeno 56 litrů vína.  V této vánoční akci 
bychom chtěli i nadále pokračovat v dalších letech. 
V neděli 7. prosince 2014 se konal vánoční koncert spojený s 
jarmarkem. Společně jsme si vánočně zazpívali a vánočně se naladili. 
Děti MŠ a ZŠ prodávaly své krásné výrobky, které samy vyrobily.  
Tímto jsme letošní rok ukončili a těšíme se příští rok na Slavnostech 
obce - Erbovních slavnostech. 
 
Monika Quardová 
Vedení kulturní komise 
 



 

Klub rodičů 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
ZA NÁMI 
 
Říjen 
 
Drakiáda - okolo 30 draků poletovalo na Mošnovem ve druhém 
říjnovém týdnu. Vítr dopomohl tomu, že nebyl žádný problém 
každého draka vytáhnout do nebes. Také musel zasahovat hasič p. 
Klečka, který ze střechy svého domu sundával jednoho draka. Po 
hodině pouštění, byly všechny děti sladce odměněny. Nakonec ještě 
odletěl jeden drak, kterého musel pan Molek nahánět autem přes 
celou obec. Takže o zábavu bylo postaráno. 
 
Listopad 
 
Lampiónový průvod - po dlouhých letech se do obce vrátil průvod s 
rozsvícenými lampióny. Úctyhodných 82 účastníků se sešlo před 
základní školou a vyrazilo na okruh okolo obce. Cílem cesty bylo 
hřiště, kde se začaly společně vypouštět lampióny štěstí, které možná 
někde letí ještě dnes. Celé pozdní odpoledne bylo zakončeno 
ohňostrojem. 
 
 

AKTUÁLNĚ 
 
Bruslení ve Studénce 
 
Nepravidelně se schází rodiče s dětmi na zimním stadiónu ve 
Studénce. Účastníme se veřejného bruslení v neděli od 14:30 do 
15:45. Děti mohou využít pomocných branek, které jim pomáhají v 
bruslařských začátcích. Ti co už bruslit umí, tak se zdokonalují. 
Pokud také chcete s námi bruslit, není nic jednoduššího, než se 
podívat na internet www.krmosnov.webnode.cz a zjistit si, kdy zase 
pojedeme. 
 
Mikuláš ve škole a školce 
 
Klubový Mikuláš opět se svým kámošem čertem a andělem navštívil 
děti v ZŠ a MŠ. Od dětí jsme se dozvěděli, že letos byl čert, cituji: 
"hodně drsnej". Všechno však nakonec dobře dopadlo, jak to tak 
bývá a děti byly sladce obdarovány. 
 
Mikulášské plavání 
 
Každoročně jezdíme na Mikuláše plavat s dětmi do Kopřivnice. 
Autobus vyzvedl 22 plavců od školy. Hodinu a půl trávenou ve velké 
vířivce, solární páře a dvou bazénech si děti opět náramně užily. 
 
 
CO NÁS ČEKÁ 
 
Sobota 20.12.2014 - Vánoční zábava se skupinou KARM 
 
Dovolujeme si pozvat občany na poslední akci tohoto roku do 
kulturního domu v Mošnově. Přijďte si vánočně zapařit do KD v 
Mošnově se skupinou KARM. Za pouhou padesátikorunu Vám 
skupina naservíruje mnoho nejen rockových skladeb. 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Sobota 17.1.2015 - Maškarní ples pro dospělé 
 
Pro Klub rodičů nejdůležitější akce, kterou pořádá. Většina akcí, 
které pořádáme pro děti, je závislá na tom, jak dopadne NÁŠ 
maškarní ples. Čeká nás již pátý maškarák a každým rokem láká stále 
více a více masek. Pevně věříme, že si do kulturního domu najdete 
opět cestu i na začátku příštího roku a nenecháte si ujít rej masek. K 
poslechu a tanci jako tradičně zahraje skupina KARM a opět bude 
připravená bohatá tombola. Vstupenky v hodnotě 80,- Kč si už teď 
můžete zarezervovat u pana Roupce tel.773587376. Srdečně Vás 
zveme. 
 
 
 
 
 
 
 
 

SDH Mošnov 
 
Vážení spoluobčané. 
Dovolte mi, abych Vám jménem SDH Mošnov popřál klidné a 
příjemné prožití vánočních svátků a hodně štěstí a zdraví v roce 
2015. 
Dále bych chtěl touto cestou poděkovat všem, kteří byli našemu SDH 
jakkoli nápomocni při různých brigádách, organizování soutěží a 
dalších akcí. I v příštím roce jich pro Vás připravujeme celou řadu. 
První z nich bude již tradiční hasičský bál, který se uskuteční 14.2. 
2015 a vystoupí na něm známá kapela FLERET . 
 
Další akce v roce 2015 
 
24. ledna – Výroční valná hromada 
duben – sběr železného šrotu 
duben – soutěž o nejlepší domácí pálenku 
30. května – noční soutěž – kácení májky 
červen – opékání jehněte 
22. srpna – soutěž o Pohár starosty obce 
říjen – zájezd do vinného sklepa 
prosinec – ukončení roku 
Ještě jednou přeji vše nejlepší v Novém roce a při používání zábavné 
pyrotechniky jen příjemné zážitky bez následků. 
 
Starosta SDH Mošnov   
Boris Pagáč 

 

Klub důchodců 
 

Vážení spoluobčané, 
 
dovolte mi, abych Vám jménem klubu důchodců popřála 



do Nového roku hlavně zdraví a spokojený život mezi svými 
nejbližšími. Ti, kteří se doma nudí, zvu mezi nás. Budeme jen rádi, 
když se naše řady rozrostou. 
V únoru Vás všechny zvu na již tradiční důchodcovský bál. 
 
Alena Pagáčová 
 

ZŠ a MŠ Mošnov 
 
 
Spolupráce ZŠ a MŠ Mošnov a ZŠ a MŠ Petřvald 
 
Na konci každého roku se člověk trochu ohlíží a bilancuje. Už jsem 
na stránkách Občasníku uvedla mnohá obecná i konkrétní témata 
týkající se školství nebo naší školy. Bohužel zůstala v pozadí 
spolupráce se spádovou školou v Petřvaldě, která zaznamenala za 
posledních sedm let jistých pozitivních změn.  
Během sedmiletého období spolupráce mezi oběma školami došlo ke 
zlepšení vztahů mezi vedením a učiteli obou škol.  
Žáci obou škol se účastnili soutěží v recitaci a zpěvu, pravidelně se 
ZŠ Mošnov účastní Lehkoatletického trojboje 
pořádaného ZŠ Petřvald. Letos na podzim proběhla akce Zábavná 
vlastivěda, která byla v ZŠ Petřvald pořádaná pod záštitou 
MAS Poodří. Naše škola se zúčastnila také jednorázových akcí 
pořádaných ZŠ Petřvald – ukázka práce s dravými ptáky 
sdružení Zayferus, Vánoce na dědině ve spolupráci 
s Regionem Poodří.  
Spolupráce se prohloubila také mezi vedením a učiteli. Ředitelky 
společně osobně konzultují přestup žáků do spádové školy, předávají 
si informace o dětech, vedení ZŠ Mošnov spolupracuje s výchovnou 
poradkyní ZŠ Petřvald při předávání dokumentace o žácích 
s poruchami učení a chování. Obě školy konzultují společně nákup 
učebnic do AJ, ČJ. Došlo také k výměně kontrolních prací v pátých 
ročnících. Ředitelka ZŠ Mošnov je průběžně informována o 
výsledcích celostátního testování žáků 5. a 6. ročníku, kteří přešli do 
ZŠ Petřvald. Během svého působení ve funkci absolvovala ředitelka 

ZŠ Mošnov 7 náslechových hodin ve spádové škole ve třídách 
s bývalými žáky ZŠ Mošnov.  
Obě ředitelky společně absolvovaly třídenní DVPP s názvem 
Vzdělávací lídr. Vzájemně si pomáhají také v oblasti legislativních 
změn ve školství. V loňském školním roce navštívila zástupkyně 
spádové školy ZŠ Mošnov a absolvovala 3 hospitační hodiny. 
Poskytla učitelkám zpětnou vazbu a pozitivně ohodnotila práci 
učitelek v málotřídní škole.  
Současná spolupráce obou škol není pouze formální, soustřeďuje se 
na aktuální požadavky obou škol a potřeby vyplývající 
z bezproblémového přestupu žáků do spádové školy.  
 
Všem dětem, rodičům a občanům obce přeji krásné a spokojené 
vánoční svátky a pohodu a dobrou spolupráci se všemi v roce 2015.  
 
Jitka Buchlovská 
ředitelka ZŠ a MŠ Mošnov 
 
 

Kynologický klub 
 

 Čas je neúprosný, jaro i léto jsou pryč, podzim se chýlí ke 
konci. Podívejme se za odcházejícím rokem a zrekapitulujme, jak se 
nám dílo dařilo. Nový klubový výbor si začátkem tohoto roku uložil 
několik úkolů s cílem provést nutné změny. Mezi mnohými i to, že 
jsme klub fungující především pro potřeby obce a naše občany. Snad 
Vás naše letošní aktivity přesvědčily, že nezůstalo jen u slov. 
Očkování psů, kácení Máje, vystoupení na Den dětí, oslavy 20. 
výročí našeho klubu, Gulášfest. Tam všude jsme byli, pomáhali, 
soutěžili a také se bavili ze všech sil.  
 Změnili jsme stanovy klubu, organizační řád a podmínky pro 
přijímání nových členů. Změny překvapivě způsobily příliv 
staronových i nových lidí a psů. Nyní má klub 24 stálých členů a 9 
čestných členů, kteří se v minulosti zasloužili o založení a budování 
klubu. 



 Vzhledem k tomu, že se v předcházejících letech nevěnovala 
náležitá pozornost údržbě klubového majetku, náš sklad výcvikových 
pomůcek značně zchátral, zatékalo do něj a stěny se pozvolna 
rozpadaly. Postupně se skladem začala stávat naše klubovna. Tento 
stav byl neudržitelný, a proto jsme se rozhodli provést celkovou 
rekonstrukci. Svépomocí byla vybudována nová střecha a zcela 
opraveno opláštění buňky.  
 Pro změření dovednosti psů a úsilí psovodů jsme uspořádali 
Podzimní klubové závody. Funkce rozhodčí se ujala zkušená a 
objektivní Eva Jurečková (Hozová) ze sousedního klubu ve Skotnici. 
První místo obsadila Ilona Urbancová se psem Britem (německý 
ovčák), 2. místo Milan Klečka, pes Ross (německý ovčák), 3. místo 
Ludmila Látalová, pes Karel (zlatý retrívr).  Akce se všem líbila, 
výkony byly výborné, občerstvení z prasátka chutnalo. Na další 
spolupráci s klubem ve Skotnici se pracuje. 
 Dva naši členové letos vtrhli do víru výstavních kruhů 
s dravostí, jenž přísluší pouze šampionům. Jistě to obnáší mnoho 
starostí, například dojet včas a v daném termínu na správné místo, 
neboť na výstavě akvarijních rybiček, konané o týden později, 
s rotwajlerem uspějete jen těžko. Již zmíněný rotwajler Paddy Lib-
Vah (majitel J. Smolík) získal na Mezinárodní výstavě psů v červnu v 
Brně ocenění pro nejkrásnějšího psa plemene (titul BOB). Úspěch jej 
čekal i v září, kdy na Národní výstavě psů v Brně získal ocenění vítěz 
klubové výstavy (titul CAC). Bodoval i na Evropské výstavě psů 
v Brně, kde obsadil nádherné 2. místo z celkem 69 zástupců. Mladá 
Fenka Debbie – Ann (majitel Ing. Ivan Korbelář) plemene hovawart, 
získala na této výstavě známku VN2 (velmi nadějná) a na Klubové 
výstavě plemene krásné druhé místo. 
 
 Děkujeme za finanční i nefinanční podporu ze strany vedení 
obce. Děkujeme všem občanům Mošnova za projevenou důvěru. 
Děkujeme všem členům i nečlenům kynologického klubu, kteří nám 
pomáhají na akcích a brigádách, ať se jedná o pomocnou ruku, dobrý 
nápad, zhotovení výcvikové pomůcky doma v dílně, či přípravu 
občerstvení na klubové akci.  

 Přejeme Vám mnoho úspěchů, ještě více zdraví a lásky. 
Držme si palce, tlapky a mějme se rádi. 
 
Kynologický klub Mošnov  
http://www.kkmosnov.cz 
 
 
 

 
Agi freedance Mošnov, z.s. 

 
Námi pořádanou poslední akcí letošního roku byly 

dogdancingové zkoušky, které proběhly 5.10.2014 v Albrechtičkách. 
Využít možnosti složit si zkoušku ve všech divizích i úrovních přijelo 
28 pejsků se svými psovody a nastoupili k 41 zkouškám. Zde si svou 
čtvrtou, poslední potřebnou zkoušku k udělení titulu Master of 
dogdancing 1 složila i Lenka s hovawartkou Maiou z Páralovy 
zahrady. Dogdancing není zrovna typickým sportem pro toto 
plemeno a Maia je třetím hovawartem v ČR, který se může tímto 
titulem pyšnit.  Zkoušku DWD2 složila na výbornou Markéta 
s Dorkou a Jana s Dotí. Máme složenou také první trojkovou zkoušku 
a to DwD3. 

Při Evropské výstavě psů v Brně proběhlo 24.10.2014 
Mistrovství ČR v dogdancingu, kde nás reprezentovala Jana s Dráčou 
a vytančili si 11. místo z 22 účastníků v divizi Freestyle. 

Od září do listopadu probíhal pod vedením našich výcvikářů 
„Kurz mladého kynologa“ ve Studénce. Děti byly vedeny 
k pozitivnímu výcviku a chování ke svým pejskům, seznámily se i se 
základy dogdancingu a agility. 

V rámci spolupráce s Jarošovým statkem, jsme vystoupili na 
Benefičním Country bálu, který byl uspořádán pro jeho rozvoj. 

Jedno páteční listopadové dopoledne jsme zavítali i do naší 
mateřské školky. Dráča a Nexie dětem zatančili, ukázali agility a 
frisbee. Pejsci si užili házení tenisáků a hlazení dětmi. Na jaře se 
budeme těšit na nové setkání. 



I přestože sportovní kynologie není naši hlavní činností a 
většina našich psů není typickým představitelem tohoto sportu, 
podařila se nám složit obranářská zkouška prvního stupně dle 
Mezinárodního zkušebního řádu IPO. 

Všem našim členům přejeme mnoho úspěchů v příštím roce a 
to nejen na námi pořádaných akcích. 
 
 
Za Agi FreeDance Mošnov, z.s. 
Mgr. Ing. Jana Tománková 

 
 

HC Jestřábi Mošnov 
 
Letošní sezóna pro nás začala už v srpnu dvěma přípravnými zápasy. 
V naší soutěži letos hraje deset mužstev. Zatím jsme v polovině 
sezóny a máme odehráno devět zápasů. Letošní zápasy jsou velice 
vyrovnané a hlavním cílem pro nás zůstává dostat se mezi první čtyři 
mužstva, do play-off. Momentálně jsme o bod na pátém místě, což je 
po loňském vítězství, zatím trošku zklamáním. Ale sezóna je teprve v 
půli, mužstva jsou vyrovnaná a věřím, že se nám bude ve druhé 
polovině soutěže více dařit a do play-off se dostaneme. 
Na závěr bych chtěl poděkovat panu starostovi a zastupitelům, že nás 
opět podporují a taky divákům, kteří nás jezdí povzbuzovat. 
 
HC Jestřábi 
vedoucí mužstva, Libor Kuchař 

 
 
  
 

Klub stolního tenisu Mošnov 
 
Klub stolního tenisu srdečně zve širokou veřejnost na sportovní 
setkání v kulturním domě každou neděli v 10:00 hod. Sportovní obuv 

s sebou. Administrativní poplatek je 20 Kč (pro potřeby stolního 
tenisu). Mládež a studenti mají vstup zdarma. 
Náš tým se pravidelně účastní turnajů v okolních obcích. Za podpory 
obce Mošnov organizujeme třetí ročník turnaje O pohár starosty 
obce, který se uskuteční 3.1. 2015 v kulturním domě. 
 
Těšíme se na hojnou účast. Občerstvení zajištěno. Sportu zdar! 
 
za klub stolního tenisu 
Petr Grufík 

 
 
 
 

Příjemné prožití vánočních svátků a úspěšný Nový rok 
2015 Vám všem přejí členové redakční rady  

 
 

 
 
Ing. Martin Demel 
Mgr. Michal Janíček 
Jana Rabinská 
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